

Великому вождю народов, учителю и другу советской молодежи Товарищу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

от комсомольцев и молодежи Советского Союза

Дорогой товарищ Сталин!
В день Вашего семидесятилетия комсомольцы и комсомолки, пионеры и пионерки, вся молодежь Союза Советских Социалистических Республик обращаются к Вам, великому вождю и учителю советского народа всем прогрессивного человечества, со словами безграничной любви и благодарности. Мы горячо от всего сердца поздравляем Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, с днем Вашего рождения и желаем Вам здоровья и многих лет жизни на благе советского народа, на счастье трудящихся всего мира.

Товарищ Сталин, дорогой учитель, наш лучший друг, наставник и отец, слова любви и верности примите, от миллионов молодых сердец.

Товарищи Сталины, наша молодежь наше будущее.

Немецкий народ создал Германскую демократическую миролюбивую республику. Новая страна в истории народов Азии открылась блестящей победой многонационального китайского народа.

Мы вместе с Лениным создали коммунистическую партию большевиков — ум, честь и счастье нашей эпохи.

Мы вместе с Лениным, Вы, товарищ Сталин, были вдохновителем и организатором победы Великой Октябрьской социалистической революции.

Мы вместе с Лениным создали и укрепили Советское социалистическое государство — могучий оплот трудящихся всего мира. После Ленина Вы высоко подняли и понесли дальше великое, непобедимое ленинское знамя.

Под Вашим гениальным руководством, товарищ Сталин, коммунистическая партия осуществила самую смелую, самую дерзновенную месть многих поколений борцов за народное счастье. Впервые в истории на одной шестой части земного шара мы осуществили социализм.

В дни смертельной опасности, нависшей над нашей Родиной, Вы, товарищи Сталины, возглавили героическую борьбу советского народа с фашистскими захватчиками и привели наше Отечество к всемирно-исторической победе. Советский народ, Вам прогрессивное человечество обязано. Вам спасением от угрозы фашистского рабства.

Величие дел коммунистической партии, Ваших дел, товарищ Сталин, превосходит все, о чем мечтали лучшие представители человечества.

Под Вашим руководством народы Советского Союза идут в сверкающие впереди коммунизма.

За годы советской власти неизвестно преобразилась наша социалистическая Родина. Зримые черты коммунизма мы опущаем на каждом шагу. Советская молодежь живет в эпоху ленинско-сталинского гуманизма, в эпоху Стalinской Конституции, предоставившей трудящимся действительные свободы и истинные права, реально обеспеченные всеми несметными богатствами нашего социалистического общества, всей might силой Советского государства.

В советской стране растет новое поколение людей, подобного которому не знала история. Черты нового, коммунистического человека проявляются в поступках миллионов тружеников социалистического общества.

Мы крепки, как скалы, нас нельзя сломить, потому что Сталин научил нас жить!

Дал он в руки счастье,
Вызвал нас из света.
Ваше имя, Сталин, —
Знамя всех побед!

Дорогой товарищ Сталин!

В каждой стране трудащиеся произносят Ваше имя с глубокой любовью, уважением и признательностью. Прогрессивное человечество, трудащиеся всех стран связывают с Вашим именем свои належды на яркий мир, на лучшее будущее.

Озаренные светом ленинско-сталинских идей, встают на путь социалистического строительства страны Европы и Азии. Но примеру великого Советского Союза, успешно стоят социализмы страны народной демократии — Чехословакия, Польша, Болгария, Венгрия, Румыния, Албания.

Немецкий народ создал Германскую демократическую миролюбивую республику. Новая страна в истории народов Азии открылась блестящей победой многонационального китайского народа.

Силы демократии и социализма растут и крепнут с каждым днем. Сила империализма, поджигателей войны терпит одно поражение за другим.

Подвластными гордыми сердцами, Вам ясный голос слышат все края. Со всех сторон под сталинским знаменем знамя мира сходит драмы!

Пусть беснуются англо-американские империалисты и их прислужники. Советский народ, трудащиеся всех стран, прогрессивные люди всего мира бесподобно смеют со своего пути поджигателей новой войны — всех, кто позволит поднять руку на завоевание нашей советской Родины, кто попытается остановить победную полтулу коммунизма.

Дорогой товарищ Сталин!

Советская молодежь составляет один из славных отрядов могучей армии строителей коммунизма. В первых рядах советской молодежи идет созданый великим Лениным и Вам, товарищ Сталин, десятимиллионный ленинско-сталинский коммунистический строитель коммунизма. Рядом с комсомолом — четырнадцатимиллионная армия юных пионеров.

Под руководством коммунистической партии, под Вашим руководством, товарищи Сталины, комсомол воспитывает памятные патриоты нашей Родины, беспрекословно преданных великому делу коммунистической партии, делу Ленина—Сталина.

Дорогой товарищ Сталин!

Комсомолы и комсомолки, пионеры и пионерки, все молодое поколение советской Родины с безграничной преданностью и глубоким уважением носят в своих сердцах Ваш великий образ. Как самый родной и близкий человек, Вы — в каждом нашем доме, в каждой советской семье. Наша сердца преисполнены сыновьей любви Вам, дорогой наш вождь, учитель и друг. С Вас мы берем пример в своем стремлении умножать силу и могущество социалистической Родины. Обладая чертами Вашего характера — заветная мечта каждого советского молодого человека.

Как светлое солнце, Что в небе пылает, Нам светлое имя Сияет с высот. Как солнце, что в сине Горит выше, Так славит то имя Народ на земле. С тем именем к счастью Народы идут.

Про Сталина песни Все люди поют.

Малолетнее поколение Советской Родины истиинный смысл и высшее счастье своей жизни видят в борьбе за великое дело коммунистической партии, за торжество коммунизма. Этому учит нас славная история коммунистической партии, этому учит нас великий Ленин, этому учит нас Вы, товарищ Сталин.

Быть гражданином Советского Союза — огромное счастье. Мы с гордостью повторяем Вам, товарищ Сталин, слова о том,

что «...последний советский гражданин, свободный от цепей капитала, стоит головой выше любого зарубежного высокопоставленного чинуши, влачущего на плечах ярмо капиталистического рабства...»

Большевистская партия, Вы, товарищ Сталин, любовно формируете у советской молодежи коммунистические черты, прививая ей высокие моральные качества, ведущие моралью победы, вспоминая в своем счастье и достоинстве отставших интересы нашего социалистического Отечества.

Вы учите нас, товарищ Сталин, всегда укреплять могущество нашей великой советской Родины.

Обещаем Вам, дорогой товарищ Сталин, воспитывать в себе эти большевистские качества.

Вы учите нас, товарищ Сталин, всемерно укреплять могущество нашей великой советской Родины.

Обещаем Вам, дорогой товарищ Сталин, быть бдительными, чтобы никакие враги международной реакции не могли застичнуть нас врасплох. Мы всегда готовы, в любых условиях, с честью и достоинством отстаивать интересы нашего социалистического Отечества.

В годы гражданской войны и иностранной интервенции партия направляла Вас, товарищ Сталин, на важнейшие фронты, где решалась судьба нашей Родины. С Вашим именем связана выдающаяся победа Красной Армии.

Когда нашу партию и всех трудащихся постигло тягчайшее горе, когда не стало В. И. Ленина, Вы, товарищ Сталин, дали историческую клятву — свято выполнить заветы Ленина. И партия выполняла эту клятву. В решительной борьбе с врагами нашей Родины Вы сплотили и закалили партию, укрепили единство ее рядов.

С гениальной прозорливостью Вы определили пути и методы строительства социализма в нашей стране, вооружили партию и народ программой социалистической индустриализации, разработали и претворили в жизнь теорию колективизации сельского хозяйства. В исторически короткий срок советская страна совершила скачок от отсталости к пропрессии и превратилась в могущую социалистическую державу.

Морально-политическое единство советского общества, дружба народов, пламенный советский патриотизм стали могучими движущими силами развития нашей страны. Победы социализма закреплены в Стalinской Конституции — самой демократической конституции в мире.

В годы Великой Отечественной войны Вы, товарищ Сталин, вдохновили и подняли советский народ на славяненную борьбу за честь, свободу и независимость страны Советов. Ваш полководческий гений, железная воля и непреклонная решимость привели народы Советского Союза

к победе!

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Все подрастающее поколение Советского Союза обещает Вам и передает Вам, товарищ Сталин, быть твердо следовать за Всесоюзной Коммунистической партией (большевиков), за Вами, товарищ Сталин.

Вся советская молодежь присягает на верность Вам, наш любимый друг, великий вождь и мудрый учитель.

Под знаменем Ленина—Сталина мы готовы к любым боям за победу коммунизма.

Сталин-отец!

Мы приносим с любовью

Слово горячее —

Клятву сыновью.

Сталина слово,

партии слово

Выполнить с честью

все ми готовы.

Сталин-отец!

На полях и на стройках

Будем упорны.

Умели

и стойки!

В каждом краю,

везде и всегда

Юность готова на подвиг труда.

Нет для юности

счастья другого,

Будем верны!

Живите много, мног лет, наш дорогой

вождь и учитель, наша гордость, наша слава!

Да здравствует наша могучая Родина — Соку Советских Социалистических Республик!

Да здравствует мудрая партия Ленина—Сталина — организатор и вдохновитель побед советского народа!

Да здравствует великий вождь народов, учитель и друг советской молодежи, наш дорогой товарищ Сталин!

Да здравствует великий вождь народов, учитель и друг советской молодежи, наш дорогой товарищ Сталин!

Письмо единодушно принято на собраниях молодежи 38.232.867 комсомольцев и молодежи.

и молодежи.

От Московского комитета ВКП(б)

Дорогой Иосиф Виссарионович!

В день Вашего семидесятилетия Московский комитет ВКП(б) от имени Московской партийной организации шлет Вам, великому вождю и учителю, пламенный большевистский привет!

Ближайший друг и верный соратник Владимира Ильича Ленина, Вы, товарищ

за в всемирно-исторической победе над врагом.

Вы начертали грандиозный план послевоенного восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства нашей страны, уверенно ведете советский народ к коммунизму.

Величайший теоретик, Вы обогатили марксистско-ленинскую науку и двинули ее вперед. На Ваших классических произведениях воспитываются миллионы строителей коммунизма в нашей стране, борьбы за свободу и демократию во всем мире.

Все прогрессивное человечество видит в Вашем лице, товарищ Сталин, наследника великого борца за мир, демократию и социализм.

Обращаем Вам, дорогой товарищ Сталин, быть блестящими, чтобы никакие враги международной реакции не могли застичнуть нас врасплох. Мы всегда готовы, в любых условиях, с честью и достоинством отстаивать интересы нашего социалистического Отечества.

В годы гражданской войны и иностранной интервенции партия направляла Вас, товарищ Сталин, на важнейшие фронты, где решалась судьба нашей Родины.

С Вашим именем связана выдающаяся победа Красной Армии.

В годы Великой Отечественной войны Вас, товарищ Сталин, вдохновили и подняли советский народ на славяненную борьбу за честь, свободу и независимость страны Советов. Ваш полководческий гений, железная воля и непреклонная решимость привели народы Советского Союза к победе!

С гениальной прозорливостью Вы определили пути и методы строительства социализма в нашей стране, вооружили партию и народ программой социалистической индустриализации, разработали и претворили в жизнь теорию колективизации сельского хозяйства. В исторически короткий срок советская страна совершила скачок от отсталости к пропрессии.

Морально-политическое единство советского общества, дружба народов, пламенный советский патриотизм стали могучими движущими силами развития нашей страны. Победы социализма закреплены в Стalinской Конституции — самой демократической конституции в мире.

Джелезом Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, многих лет здорова наше Родина, и славу нашей Родины, на радость и счастье трудающихя всего мира.

Да здравствует величайшее учение Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина!

Да здравствует геройическая партия большевиков и ее ленинско-сталинский Центральный Комитет!

Слава нашему великому вождю и учителю товарищу Сталину!

МОСКОВСКИЙ КОМИТЕТ ВКП(б).

От Ленинградского областного и городского комитетов ВКП(б)

вперед марксистско-ленинскую науку и подняли ее на новую высшую ступень.

Сталинский полководческий гений спас советский народ и все прогрессивное человечество от фашистского порабощения. В этом, товарищ Сталин, Ваше всемирно-историческая заслуга перед всеми прогрессивными человечеством. Трудащиеся всей земли видят в Вас, товарищ Сталин, свое великое гений и гордость.

